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Rekapitulace uplynulého měsíce 
  
 Květen se nám letos nepředvedl právě jako vzorový jarní 
měsíc. Na zahrádkách zmrzlo kde co, deštivé chladno  střídalo 
agresivní sluníčko. Jediné, čemu tyto změny nevadily, byla tráva 
a pracovní nasazení v obci. Provedl se každoroční svoz 
velkoobjemového a nebezpečného odpadu,  za který  obec 
uhradila 32 tis.Kč. Největší podíl tvořily tradičně pneumatiky  a 
elektroodpad. Obec touto cestou děkuje všem občanům, kteří 
svépomocí odvezli odpady na improvizovaný sběrný dvůr.  
 V průběhu měsíce byla dokončena rekonstrukce veřejného 
osvětlení v obci  a konečně svítíme. Na výrazné finanční úspoře 
se podíleli především zaměstnanci obce, díky jejichž pracovnímu 
nasazení byly ušetřeny desetitisíce jednak za výrobu komponentů 
pro svítidla a pak za nájem plošiny, která se pronajímala na 
nezbytně nutné práce. Materiálové náklady společně se službami  
(plošina a odborné zapojení ) stály proti původnímu rozpočtu z r. 
2010 (680 tis.) „ pouze“ 212tis a vše je již řádně uhrazeno.  
 Dne 16.5.2011 byl v ZŠ proveden za účasti členů 
zastupitelstva obce p. Dvorského, p. Mgr. Procházky, starosty a 
místostarosty kontrolní den na odvedené práce. Ke dnešnímu dni 
bylo na rekonstrukci proinvestováno  2.140.885,- Kč.  Práce 
probíhají podle plánu. Na kontrolním dnu bylo převážně řešen 
postup práce při svodu povrchových vod. Poslední týden v květnu 
vypracovala obec žádost o příspěvek z dotačního titulu Krajského 
úřadu Moravskoslezského kraje na kofinancování části vlastního 
podílu. Budeme doufat, že žádosti bude vyhověno.  
 Koncem měsíce byla provedena revize elektrozařízení v 
majetku obce. K tomuto kroku vedla snaha o nalezení rezerv při 
úsporách energií. Odborná revize doporučila výměnu 
předimenzovaných jističů a další opatření, která budou 
představovat úsporu cca 11.500,- Kč ročně. 

 V pátek 28.5. byla provedena kontrola v obecních lesích 
za účasti lesního správce, starosty a místostarosty obce. Kontrola 
se zaměřila na kvalitu sázení jehličnanů, umístění a funkčnost 
lapáků na kůrovce. Konstatováno bylo, že sazební práce byly 
provedeny v dobré kvalitě a i díky přízni počasí se ujalo víc jak 
90% zasazených stromků.  V zalesňování se bude pokračovat jen 
sazenice smrku vystřídají sazenice buků.  K poslednímu dni 
května byl dokončen odborný lesní  hospodářský plán, tzn. 
závazný dokument upravující veškeré nakládání s lesem formou 
závazných ustanovení a doporučení na dobu 10ti let. Vypracování 
tohoto LHP stojí nemalou částku a budeme se snažit o získání 
dotace z krajského úřadu.   
 Úřad připravuje během měsíce novelizaci všech obecně 
závazných vyhlášek podle platné legislativy. V hospodaření se 
daří postupně splácet závazky z minulých let, kromě jiného byl 
podepsán splátkový kalendář s firmou Jan Hoško za dodávky 
materiálu na opravy  obecního traktoru a traktůrku na sečení trávy 
od r. 2009 v celkové výši 65 tis.,-Kč. Městu Bruntál se povedlo 
uhradit polovinu dluhu za neinvestiční náklady za žáky ve výši 
108.032,- Kč z let 2008/2009.  
 Co se týče hospodaření s obecními pozemky, 
zastupitelstvo vyhovělo žádosti Pozemkového fondu ČR a bude 
se finančně spolupodílet na zaměření části historického majetku 
obce, v rámci kterého by měla být dořešena situace s pozemky za 
OKÁLy, aby je vlastníci  RD mohli získat do vlastnictví.  
Na doporučení odborného dozoru Min.vnitra ČR by měl být 
přehodnocen prodej pozemků, především těch vhodných ke 
stavbám RD. Obec nemá zpracovanou Územně plánovací 
dokumentaci ( ÚPD ) a proto bylo navrženo pozastavení prodeje 
parcel, které by připadaly v úvahu na výstavbu RD až do doby 
schválení  ÚPD. 
 Díky panu Mgr. Procházkovi se zpracovává pasportizace 
místních a účelových komunikací obce.   
 Zvláštní kapitolu v hospodaření obce tvoří nakládání s 
odpady prostřednictvím Technických služeb Bruntál. V minulosti 
byly vydány zelené známky na nádoby, které slouží TS k evidenci 
počtu popelnic. Problém je v tom, že  některé domácnosti dostaly 
3 - 4 známky, ale ve skutečnosti  větší část roku používají pouze 
jednu nebo dvě popelnice. A TS Bruntál  účtují manipulační 
poplatky za skutečně  vydané známky i když tyto popelnice stojí 



u RD  prázdné.  Za měsíc březen představoval manipulační 
poplatek 26.491,81 Kč. Rovněž obec není spokojena s finačními 
náklady a vyúčtováním za  vývoz separovaného odpadu. Úkolem 
pro následující měsíc je vyhodnotit skutečně provedené služby a 
náklady spojené a následně potom rozhodnout o případné změně 
dodavatele těchto služeb nebo o úpravě smlouvy s TS Bruntál.  
 V nájemních bytech byly provedeny drobné opravy, 
havarijní stav vody na č.p. 1, na č.p. 85 bylo na náklady 
nájemníka provedeno hygienické vymalování prostor, nákladem 
obce provedena výměna podlahové krytiny. V době nepříznivého 
počasí, které nedovolí venkovní práce bude pokračovat 
rekonstrukce společných chodeb k bytu p. Šurabové a v přízemí, 
včetně rekonstrukce společného sociálního zařízení – výměna  
tekoucího boileru a výměna podlahové krytiny. Rovněž budou 
opraveny poškozené okapy nad bytem na č.p. 89.   V neposlední 
řadě bude řešena situace s odpojením el.energie na bytě v č. p .85, 
kdy se souhlasem bývalého vedení obce se nájemníci napojili na 
odběr z prostor dílen. I když měsíčně obci hradí spotřebu energie, 
nejsou prodlužovačky spuštěné z oken vhodným řešením.     
V lokalitě Nová Rudná došlo k porušení odvodnění u místní 
komunikace a zde bude rovněž nutná rekonstrukce dříve než 
dojde k většímu poškození komunikace.  
 Ostatní práce na údržbě obce probíhají podle 
harmonogramu, ale jistě neušlo vaší pozornosti, že letos obecní 
zaměstnanci sečou menší plochy než v minulosti – týká se to 
především příkop. Prostě a jednoduše, kdo šetří má za tři... 
      Han. 
 
       ◄►◄►◄►◄►◄►◄► 
 
Společenský život obce 
 
 Květen byl bohatší než bývají ostatní měsíce na společenské 
akce. Příjemně jsme oslavili společně s babičkami a některými pány 
Den matek. Nechyběly dobrá nálada, kytičky, drobné dárky,  
občerstvení, hudba, milé vystoupení našich dětí. Nelze než poděkovat 
organizátorům a těšit se opět za rok na shledanou.  
 Slet čarodějnic spojený se stavěním májky se snažilo chvílemi 
kazit počasí, ale na náladě bosorkám a čarodějnicím a silným chlapům 
to neubralo. Miss bosorka 2011 se stala Vanesa Dvořáková, ale ani 
ostatní bosorky se nenechaly svými outfity zahanbit. Po opečených 

muřích nohách se zaprášilo a díky Jedové chýši se povedlo vydělat 
nějakou tu korunku na další dětskou akci.  
 V pátek 27.5. se otevřely večer dveře našeho kostela a  místní 
katolická obec připravila pro své spoluobčany velmi milou prezentaci. S 
krátkou scénkou s biblickým motivem se představily děti naší školy, 
zazněly písně v podání pěveckého sboru z Rýmařova pod vedením Mgr. 
Wolfa a díky velmi pěkné projekci bylo možno imaginárně vstoupit i do 
okolních kostelů. Za pozornost stála i prezentace akcí pro děti – tábory, 
víkendové pobyty atd., které si v této uspěchané době mimořádně 
ceníme. Návštěvníci mohli nahlédnout do věže až ke zvonům, 
prohlédnout si půdu a hodinový stroj. V těchto prostorách nešlo 
neobdivovat  stavařské umění předků – vyzdění z kamení, kamínků, 
nebo cihlové klenby. Zpřístupněna byla i zákristie, kde k výkladu o 
našem kostele dostali návštěvníci i ochutnat mešního vína. 
Organizátoři, nebo spíše organizátorky se loučily s těmi, kdo přišli, 
plnou náručí koláčků a horkým čajem. Byl to velmi příjemný večer a 
obec i touto cestou katolické obci za hezké chvíle  děkuje. 
 Kroužek vaření byl nachystán vyhrát soutěž o Světlohorský 
kotlík ve vaření guláše. Jenomže počasí se předvedlo v celé své mokré 
studenosti a ufoukanosti, takže s ohledem na zdraví dětí se nakonec 
vařilo v improvizovaných prostorách rodiny Urbaníků. Co si děti 
uvařily, také si i snědly a navíc odnesly ochutnávky i domů svým 
rodičům.   Tak teda snad ten Světlohorský kotlík donesou sem k nám do 
Rudné.  
        Han. 
  
 

◄►◄►◄►◄►◄►◄► 
 
Co nového ve škole a školce? 
 
 Děkuji jménem dětí a pedagodů zastupitelstvu obce za 
kladné stanovisko k opravě školní budovy a firmě Mydlochova 
stavební za hladký průběh prací. Věřte, že už teď, kdy ještě není 
vše hotovo, se cítíme ve škole mnohem lépe.  
 Školní rok 2010/2011 se chýlí ke konci a my všichni už 
vyhlížíme prázdniny. Myslím, že se nám opět podařilo vše, co 
jsme si předsevzali. Děťátka byla letos méně nemocná a tak to 
pěkně odsýpalo. Deniska Kolimárová je přijata na osmileté 
gymnázium, další čtyři páťáci půjdou v září na ZŠ Jesenickou. 
Na jejich místa nastoupí čtyři prvňáci a zase bude veselo. 
 V červnu ještě stihneme dokončit kurz plavání, 



navštívíme Bruntál a chystáme výlety pro prťata ze školky i ty 
větší ze školy ( budou to mít i se spaním).  
Přeji všem moc pěkný zbytek jara a teplé, pohodové léto. Ještě 
jednou díky za školní budovu. 
     Vojta Kopečný 
 
 
Nabídka akcí na červen. 
 
Den dětí 

 
Sobota 4.6. 2011  

 
bude patřit našim dětem. Od 13:00 hod. jsou pro ně připraveny soutěže, 
hry, občerstvení, cukrová vata, kolo štěstí.  V závěru skácíme májku a 
opečeme na ní  tentokráte buřty. Na doprovod dospělých je rovněž 
pamatováno – občerstvení bude! 
 
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 
 

 
 

Přijměte pozvání na pouť  
do kostela sv. Jana Křtitele v Rudné pod Pradědem  

   v pátek 24. června.  
  

18:00     – slavnostní poutní bohoslužba v kostele  
19:00     – soutěžní hra pro děti v kostele – 
  „Po stopách sv. Jana Křtitele“  
                – možnost prohlídky kostela, sakristie, varhan, možnost         výstupu na věž ke zvonu  

     – posezení a občerstvení v sále pro všechny + další program 

    
 
   ▲▼▲▼▲ 
 
Ve dnech 25. a 26.6. 2011 se uskuteční v Malé Morávce 

 
od 8:00 hod 

„H o l u b a c u p „ 
 

 Přijďtě povzbudit naše družstvo, kterým 
touto cestou    přejeme hodně sportovních 

úspěchů.  
 

☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 
 

Ve stejných dnech tj. 25. a 26.6.2011 budou  
v Karlově probíhat  

 

KELTSKÉ SLAVNOSTI  
LETNÍHO SLUNOVRATU 

 
Slavnosti začínají 24.6.2011 v 19:00 hod na Chatě Švýcárně rituálním 



obřadem druida Lugara a koncertem skupiny Kelt Grass Band k 
uctění památky obětem hor.   
  
 Další den  v 10:00 hod bude slavnostní zahájení v Karlově pod 
Pradědem, kde se následně odehraje zbytek slavností.  Z nabídky 
vybíráme – dobovou tržnici, ukázky řemesel, dovedností a silácké 
soutěže pro děti i dospělé, vystoupení  hudebních a tanečních skupin, 
ohňová show, bubeníci, projížďky na koních, střelnice kuší a z luků, 
rituální barvení vlasů,malování na tělo, keltské tábořiště, dětská 
výtvarná galerie, besedy, přednášky, bohaté občerstvení. V neděli 
proběhne Voříškiáda – o nejhezčího voříška. 
 Jednotné vstupné 30,- Kč, děti do 6ti let a účastníci v 
dobových kostýmech – zdarma. 

 
Na akci se organizačne i letos bude podílet naše obec, a to jak 
technickou a materiální pomocí, tak i organizací akcí – Keltskou 
poznávací stezku pro děti.  
Bližší informace o programu Keltských slavností najdete na 
www.KeltGrassBand.cz 
Stručně z obce 
 

Děkujeme všem ženám, které i letos přispěly ke 
zkrášlení vesnice sazeničkami, hlízami, cibulemi a 
hlavně ochotou. 
 
 
 

Obecní studna nacházející se na pozemku pana Lakatoše bude opět v 
provozu. Pan Lakatoš zakoupí čerpadlo, které bylo 
spálené. Prosíme občany, aby čerpadlo nenechávali 
běžet delší dobu, sloupec vody nestačí zásobovat 
studnu, čerpadlo tak běží naprázdno a dochází k jeho 
spálení. Upozorňujeme rovněž, že studna není určena k 
mytí automobilů, pouze k zalévání zahrádek.  

 
Obec vyhlásila záměr pronájmu 6-ti uvolněných hospodářských 
přístavků pod panelákem č.p. 164. Prozatím se přihlásili zájemci o 5 
budov, jeden je stále neobsazený. Písemnou žádost je potřeba podat na 
OÚ.   
 
Mladí sportovci přišli s návrhem natažení sítě na asfaltové hřiště za 
obecním úřadem. Síť si zakoupí z vlastních prostředků a obec přispěje 

materiálem pro betonování a  tyčemi, na které bude síť natažena.. Tuto 
samostatnou aktivitu obec vítá a rozhodla se podpořit naše fotbalisty 
finančním příspěvkem na startovné turnaje v Malé Morávce.  
 
 
Placená inzerce :  
 
 
Pozemek na prodej 
Pan Hadámek prosil o uveřejnění následujícího inzerátu :   
Prodám stavební parcelu ze zahradou  celková rozloha 1.425 m² včetně 
inž.sítí, cena 300.tis.Kč. Tel. 723489061. Jedná se o objekt nedávno 
vyhořelé   stodoly. 
 
 
V naší obci a regionu provádí firma RK systém, spol s r.o. odborné  
čištění a dezinfekci studní a studniční vody. Využijte tedy této 
nabídky a dejte si do pořádku svoji studnu. Objednávky lze učinit na tel. 
č. 732 279 773. 
RK systém spol. s r.o., Svatopetrská 35/7, 617 00 Brno 
 

V červnu přejeme vše nejlepší paní 

           Růženě Dendisové, která se dožívá 76 let. 
☼ 

Krásného jubilea 95ti let  
 se dožívá paní Marie Protivánková.  

 
I touto cestou  jí  jako nejstarší občance přejeme , 
ať  při dobrém zdraví  oslavíme společně s ní 
rovnou 100 . let. 

http://www.KeltGrassBand.cz
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